

给父亲的礼物选好了吗？

快来周末读者惠父亲节专场选购吧



文/图 记者 蒋毅

上周末,本报周末读者惠活动火爆开启。众多读者来到现场选购,更有读者组团而来、满载而归。本周日就是父亲节了,给父亲的礼物选好了吗?来周末读者惠父亲节专场现场挑选吧!本周五至周日活动的主场设在鲁中晨报大厦一楼大厅,鲁臣商城其他门店也同步开展活动。

周末读者惠父亲节专场活动,本报精选了一批特别适合送给父亲的物美价廉的产品,主要有中茶六堡茶、丝沃·多西皮具和佳柔天然竹纤维T恤衫、原装进口葵花籽油和面条等。

六堡茶是后发酵茶,属于黑茶类,发源于广西梧州市苍梧县的六堡乡。六堡茶的传统形态是竹篾制成的萝装散茶,外形条索紧结,色泽黑褐油润,耐冲泡,间有金花,汤色红浓,香气陈纯,滋味甘醇浓厚,素以“红、浓、陈、醇”四绝著称,比较适合中老年人饮用。本次销售的中茶六堡茶隶属于中国茶叶有限公司,正品大牌,值得信赖。另外本报为你精心选择了包装独特、价格亲民的产品,最低39元起,送给父亲体面又健康。

丝沃·多西(SILVIO TOSSI)是国际知名的高端男女



前来选购的读者满载而归。

包袋和皮革配饰品牌。这一瑞士品牌产品品质考究,功用性强,设计时尚,在行业中独树一帜。所有的皮革产品均由经验丰富的工匠和技术娴熟的切割工采用先进设备制作,每件产品只选用上乘材料,奢而不贵。为

回馈读者,本周末活动现场所有产品1折销售,适合父亲的真皮钱包,只要80元。

佳柔天然竹纤维T恤衫产自淄博,竹纤维具有透气性好、除菌抗菌、除螨、除臭等天然特性,身体贴合度好,不刺激皮肤,



结实耐用的皮带。



滋味浓厚的六堡茶。

是一种真正意义上的天然环保型绿色纤维,符合低碳环保的先进理念。竹纤维内衣柔软贴身、亲和肌肤,悬垂性好,给人一种零压力的舒适度。夏天穿上竹纤维内衣,会感到很凉爽。活动现场,多种颜色的竹纤维T恤衫

供你挑选,而更诱人的的是价格,两件仅售79元。在上周末的活动现场,竹纤维T恤衫成为“爆品”,有的读者前后买了10多件,一度出现断码缺货的情况。本周末,我们已经提前备足货源,等你来挑选。

此外,原装进口的葵花籽油、面条品质优良,现场还有文山三七、威海海参、出口级延安槐花蜂蜜以及2020年日照绿露天春茶……纯银饰品、毛铺苦荞酒等多种产品也是不错的选择。更重要的是,活动现场的产品价格都远低于市场价,让你少花钱,买好货。

活动时间:6月19日-21日

主场活动地点:淄博市柳泉路280号晨报大厦一楼大厅

门店地址:

●金晶大道店(张店区共青团路与金晶大道路口南30米路西联通公司门口)

●淄川店(吉祥路公安局对面农村商业银行北20米)

●桓台店(温州商城西,张北路与镇南大街路口西200米自来水公司对面)

咨询电话:0533-2271234、13070665599

特别提示:新冠肺炎疫情突袭,很多企业遭遇了前所未有的困难,为助农助企共渡难关,本报向困难企业和农产品种植经营户敞开合作大门,如果你有积压滞销的民用产品或者农产品,都可以联系本报,共商解困路径,合作热线:0533-2271234。

定点医院开通就医结算绿色通道

四举措为离休干部提供医疗保障

记者 刘文思
通讯员 张妍 报道

晨报淄博6月17日讯 今天,记者从淄博市委老干部局获悉,近日,淄博市委老干部局、市委老干部局、市组织部、市卫健委和市医保局5部门联合下发《关于为全市离休干部提供优质医疗保障服务的通知》(简称《通知》),四举措为

淄博市离休干部提供优质医疗保障服务。

放宽离休干部医疗保障的用药范围、药品使用条件,进一步扩大离休干部的用药数量。将国家和省统一谈判的大病特药,纳入离休干部医疗保障用药范围。

针对离休干部住院转诊审批手续繁琐等问题,由审批

制改为备案制,离休干部转诊到市内其他医保定点医院住院治疗的,可通过电话、传真等方式在本人定点医院备案;发生的医疗费用由定点医院与转诊医院按规定结算,离休干部不再垫支医药费用。

缩短异地安置离休干部医药费报销时限,对选择定点医院是国家和省平台联网医

院的,住院发生的医疗费用可即时联网报销;对选择定点医院不是联网医院的,住院发生的医疗费用由医保经办机构报销,办结时限由原来的3个月缩短为15个工作日。

定点医院开通离休干部就医和结算绿色通道,完善离休干部门诊流程。

四宝山街道青年人才协会

牵线搭桥 帮困难群众找到工作

记者 刘英煜
通讯员 石杰 报道

晨报淄博6月17日讯 为助力打赢脱贫攻坚战,切实帮助困难群众实现就业,6月16日上午,淄博高新区四宝山街道青年人才协会开展扶贫助困活动,帮助困难群众找到工作。

6月16日上午,淄博高新区四宝山街道辛曹村村民李爱英激动地说,感谢四宝山街道办事处和青年人才协会,让她找到了一份工作,有了这份收入全家人的生活就有了保障。李爱英介绍,她今年67岁,丈夫因病过世,儿子身患疾病没有工作能力,家里就只剩下她身体还算健康,李爱英便找到辛曹村村委,希望村里能够帮忙介绍一份工作。

了解了李爱英的情况后,四宝山街道办事处、四宝山街道青年人才协会决定为李爱英介绍一份工作,但因为李爱英已经67岁,许多用人单位有心帮助,对于提供就业岗位却很难。最终经过多方协调,淄博中环洁城市环境服务有限公司同意破例聘用李爱英为环卫工。“考虑到李爱英的年龄,我们专门为她设置了一个工作量较轻的岗位,让她既能身体吃得消,又能领到工资,下一步我们将继续通过各种方式为四宝山街道辖区全面脱贫贡献力量。”淄博中环洁城市环境服务有限公司副总经理聂洪海表示。

还差几秒钟 钱就要转进骗子的账号

周村警方制止一起大学生被诈骗案

记者 任灵芝
通讯员 李琳 于德忠 报道

晨报淄博6月17日讯 今天上午,周村公安分局刑侦大队与学苑派出所快速反应,仅用十几分钟,就找到了手机一直占线、已经被骗子诱导、填写了身份证号码和银行卡号、差一点填写验证码进行转账的一名大学生,成功制止了一起以“极速退货”为名实施电信诈骗的案件。

今天上午10点59分,淄博市反电信诈骗中心发现有一个“178*****10”的手机号码正在与一个外地电话长时间通话,推断其正在被实施电信诈骗。经查询,此手机号为一名在校大学生所有。因手机长时间占线,无法联系上这名大学生,淄博市反电信诈骗中心迅速通知了周村公安分局刑侦反电信诈骗中队,反电信诈骗中队民警接到警情后迅速赶往

学苑派出所,与社区民警一起寻找辖区这名正在接听诈骗电话的学生。

这名学生一直接听电话,民警无法联系并确认其位置。于是,社区民警发动校园警务助理,校园警务助理又及时发动全院学生,一起寻找这名正在接听诈骗电话的同学。终于,在这名学生给骗子转账的最后一步,同学找到了她,成功制止了这起诈骗案件。这

名学生在被找到时,正准备填写验证码进行转账。就差几秒钟,钱就要转进骗子的账号。

这名学生介绍,当时她接到自称淘宝客服的电话,说她在淘宝买的商品因接到投诉很多,要帮她办理一下极速退货。随后,对方发来一个链接,让她填写身份证号、银行卡号和验证码自助办理退款。这名同学确实购买过该商品,被骗子诱导,险些掉进陷阱。